



赵本山—— 我这么大企业 有飞机一天走仨城市 “我的专机又不是偷来的” 无论后人是谁，“本山传媒”永不更名

“我想的是把这个娱乐产业做起来，将来可能是在(每)一个省都会有我一个剧场，这是未来我的梦想。”记者日前在长春的香格里拉酒店采访了赵本山。面前的赵本山轻言慢语，有问必答。

飞机那些事儿

“我拥有的不是偷来的，这标志着社会进步”

今年五一，赵本山“本山号”专机在常德迫降，市长亲临迎接，引起了外界争议。赵本山澄清说：“那天满天都是雷雨，只有在常德能落，市长正好是五一长假放假，他还真想请我演出，说正好要找你呢，就到飞机上看看。我倒觉得很不好意思，好像给人家市长找了麻烦。”

赵本山认为：“我做这么大企业，每一天我的演员要去哪儿，现在(有飞机)我可以一天走三个城市。”有了专机后，有人想为难自己，“在别人眼里像我这种要饭的人突然有一个东西，别人会很难受的。这个东西就要承受。我拥有的也不是偷来的，是通过自己赚钱赚来的，我没有违法，这标志着社会进步。”

作品那些事儿

“老百姓没管哪个是广告，看的是戏”

《乡村爱情4》不在央视播映，而是走省级卫视路线，赵本山表示：“央视剧不能超过30集，有这个限制，我剪辑就有难度了，剪了会破坏情节。我看还是走地方吧。现在好多影视公司走地方，能保证戏的完整性。”

关于从春晚小品开始，包括电视剧里植入广告也都被人关注，赵本山认为，大家都建立在利益上去看这个东西。其实老百姓没管哪个是广告，看的是戏！往往是找别扭的人，或专门看(广告)的人往这里看。其实植入广告也好，包括电视广告也好，我觉得都是正常。

健康那些事儿

“身体还可以，退休至少现在还没想”

2007年起赵本山的身体状况开始成了热点话题。2009年9月30日，赵本山为《乡村爱情3》一剧取景赴上海突发疾病，被送往复旦大学附属华山医院急救。诊断赵本山为脑蛛网膜下腔出血，是因为动脉瘤破裂所致。2011年春晚，他仍感不适需要吸氧，成为重大新闻。赵本山表示：“目前我还可以，还能承受得住。退休至少现在还没想，我倒觉得这样的生活对我来讲已经习惯了。可能有一天我不能动了，你再想让我动我动不了了，可能到那时就不动了。”

公司那些事儿

做娱乐行业，你的心得娱乐起来

赵本山的“本山帝国”，按赵本山自己的说法是从事娱乐行业，“我们做服务行业，特别是做娱乐行业，首先要把‘娱乐’两个字放开，你的心得娱乐起来，你每天上班是娱乐的。”集结了以小沈阳为代表的这一大批徒弟，赵本山去年住院治疗后，“本山传媒”的继承人问题摆到了桌面上，“我没有想说这个未来传给谁。它要是能做成一个百年老店，无论后人是谁，‘本山传媒’这几个字不能换。我没有考虑接班人，我不会说给这个孩子留多少，给那个孩子留多少。我想的是把这个产业做起来，越做越好，将来可能是在每一个省都会有我一个剧场，这是未来我的梦想。”

>>>相关链接

象牙山村民也搞“婚外恋”

《乡村爱情》4 东北乱炖 整串了味

赵家班打造的《乡村爱情》系列剧第4部《乡村爱情交响曲》在各大卫视首播后，观众发现，这次的《乡村爱情交响曲》有点儿“变味”，不仅“第三者”、“婚外情”、“按摩女”等桥段逐渐多了，同时大量植入广告也让人难以接受。从该系列剧开播伊始，就有人对谢广坤、赵四等角色提出质疑，认为是在丑化农村人……如此种种，让观众将《乡村爱情交响曲》戏称为“小三”交响曲。

直击戛纳 丹麦著名导演 遭戛纳禁赛

执导《忧郁症》的丹麦著名导演拉斯·冯·提尔因18日在发布会上上演“纳粹门”成为媒体关注的焦点。昨日戛纳电影节主席吉斯·雅格布宣布对冯·提尔禁赛，此举获得了犹太民众的大力拥护，而他本人也表示遵从组委会的决定。冯·提尔的口无遮拦不但令其形象尽毁，更牵涉了影片的海外发行，阿根廷今日率先表示取消引进《忧郁症》。

5月18日冯·提尔的最新作品《忧郁症》在戛纳主竞赛单元放映，在随后的新闻发布会上，导演面对全世界记者表示对纳粹希特勒的理解，以及对以色列犹太人展示出不友好的态度。戛纳电影节官方发言人说，冯·提尔的作品《忧郁症》将继续保留在竞赛单元中。不过，一旦周日颁奖典礼上获得奖项，导演将不会登台领奖。

冯·提尔此前一直被视为戛纳系的导演，深受电影节宠爱。他的作品《黑暗中的舞者》2000年在戛纳斩获金棕榈。



Lady Gaga登“百大名人”榜首

昨日，流行音乐天后Lady Gaga荣登今年《福布斯》杂志的“百大名人”权力榜榜首，挤下去年第一的脱口秀天后奥普拉。Lady Gaga日前前往戛纳宣传，造型依旧酷炫。 晓雅

亮相！靓相

冯小刚女儿曝光 继承父业就读电影专业

冯小刚21岁的女儿冯思羽昨日曝光，她的形象颇为靓丽。早在徐帆之前，冯小刚还有一段不为人知的婚姻，并和前妻育有一女冯思羽，1999年冯小刚协议离婚，与徐帆结婚，两人又收养了一个先天近视的小女儿。



父亲是大导演，女儿冯思羽选择了制片管理系就读，学习影视幕后管理，以后父女合作拍片也会是一段佳话。 李克

金庸后人与武侠无关

金大侠4个儿女没有一个搞写作

5月15日至26日，著名武侠小说作家金庸(查良镛)的女儿查传讷在香港视觉艺术中心举办个人画展，为香港贫穷弱听儿童筹钱买助听器。在香港极少公开露面的金庸，画展开幕当天也亲自前往现场，为女儿捧场剪彩。记者近日连线采访金庸的发言人潘耀明。潘耀明以金庸老朋友的身份介绍，金庸共有4个子女，两男两女。长子查传侠(自杀)，次子查传偶(著名美食家)，长女查传诗(家庭主妇)，次女查传讷，都是金先生与前妻朱玫所生。尽管金先生是享誉华人世界的大作家，但他的4个儿女，目前没有一个子承父业的。 张其



宋丹丹与富豪老公晒幸福

近日，有网友曝出宋丹丹的现任老公是个非常有钱的开发商——中赫置地董事长赵玉吉。消息发布后立即引来网友的热议。图为媒体发布的宋丹丹和现任老公赵玉吉外出的照片。 何平



李嘉欣大办百日宴

婆婆拒绝与李嘉欣合影



李嘉欣昨日在香港君悦酒店为儿子许建彤举行百日宴，主题为“泡泡童话世界”。有报道称，婆婆许老太豪掷500万买单，却因为菜单上没有鱼翅与李嘉欣发生争执，许老太虽亮相晚宴，但拒绝与李嘉欣合影。

李嘉欣昨天公布一张全家福，还特邀日本气球艺术家到百日宴现场表演。她表示，因为儿子最喜欢吹泡泡，所以以气球为晚会主题。李嘉欣表示，宾客的礼金将捐给以儿子名字命名的JMJ儿童慈善基金。 贺珊